

来银行就可办理,费用全免,有些卡还可跨行缴费 社区一卡通可一站式缴费,方便!

理财课堂

在与金融机构打交道的过程中,您有什么不满意的,可以向我们倾诉、投诉;理财时有些什么疑惑,可以向我们咨询;您甚至可以把您的理财需求告诉我们,我们将请专业理财师为您量身定做理财方案。

互动邮箱:
xmglicai@126.com
QQ群:32415949

从零理财,也可变富翁!

邓记者:

你好!我刚参加工作,一个月收入大约2000元左右,除掉基本开销后就所剩无几了,你有什么好的建议给我,谢谢!

小李

小李:

你好!

实际上,越没钱的人越需要理财。理财的目的,不就是为了改变没钱的现状吗?不论贫富,理财都是伴随人生的大事。只要理财有道,即使捉襟见肘、微不足道,也有可能“聚沙成塔”。

理财应从“第一笔收入、第一份薪金”开始,即使第一笔收入或薪水中扣除个人固定开支及“缴家库”之外所剩无几,也不要低估微薄小钱的聚敛能力,1000万元有1000万元的投资方法,1000元也有1000元的理财方式。绝大多数的工薪阶层都从储蓄开始累积资金。一般薪水仅够糊口的“新贫族”,不论收入多少,都应先将每月薪水的10%存入银行,而且保持“不动用”、“只进不出”,如此才能为聚敛财富打下一个初级的基础。假如你从每月薪水中拿出500元,在银行开设一个零存整取的账户,撇开利息不说或不管利息多少,20年后仅本金一项就达12万了。

当然,如果嫌银行利息过低,而节衣缩食之后的“成果”又稍稍可观,也可以开辟其他投资途径,或入国债、基金,或涉足股市,或与他人合伙入股等,这些都是小额投资的方式之一。但绝不要有“一夕致富”的念头,理财投资务求扎实渐进。

祝你成功!

你的朋友:邓桂明

电费、水费、电话费,电话卡、IC卡、社保卡,这些是否经常让你一团乱麻呢?现在星城市民不用担心了,长沙各大银行都推出了风格各异的社区一卡通,让你在社区就能缴纳几乎所有的费用,免去了舟车劳顿,再也不用一团乱麻。

A 社区卡一卡多用

家住芙蓉区某小区的葛大爷追求新鲜事物的热情从来都不亚于年轻人,当他的老伙计都还在排队缴纳燃气费的时候,他已经能够熟练地利用金芙蓉的社区卡缴纳燃气费、电话费、电费等一系列家庭费用了。

“你看啊,把卡插进去,按这个键电费就交好啦,好方便咯。”葛大爷一边手把手教同来的朋友使用社区一卡通,一边还不忘宣传宣传。

葛大爷所说的社区卡是一种特殊的双芯卡片,一个芯片能够满足

所有银行卡的功能,扮演一张普通的银联卡,而另一张芯片则是由银行后台直接管理的,满足客户不同的需求。

“这张卡确实很方便,不仅能够满足银行卡的所有业务,还能用这张卡实现小区代收费、小区停车收费、订机票、订酒店、个人理财等等。”家住开福区的小李对记者说道,“刚才我1分钟不到就完成了燃气的购买。不仅仅是燃气费,水、电、数字电视费用甚至全家人的手机和固定电话费的交纳,都可统统

搞定。”

而最令人欣喜的是这种卡还能扮演门禁卡的角色。“只要在小区门口安装了物业管理平台,就能准确地识别业主的信息,将不安全因素排除在门外。”“社区卡的办理也十分方便,直接来银行办理,不会产生任何费用。”长沙银行金芙蓉卡负责人告诉记者。

除长沙银行外,其他的一些银行也推出了社区一卡通服务,农业银行、交通银行都有。而交通银行就率先推出了跨行公用事业缴费

项目。

去年10月份,交行就和湖南银联合作,推出跨行缴纳公共事业缴费的业务,而且全部的服务也不收取任何费用。

“交通银行太平洋卡已囊括固定电话和手机话费缴纳、机械表电费和电力IC卡购电、管道燃气IC卡购气、泊车咪表IC卡充值、地税税费缴纳等多项缴费功能。现在,我们银行还落实了有线数字电视收费。可以说是湖南服务最全面的银行卡了。”交行星城通负责人介绍说。

社区一卡通业务流程简介

小知识

一、电费流程

客户可以凭用电户卡到已开通该服务的银行任一营业网点签订代缴电费委托书,即可在社区一卡通中代缴电费。

二、水费或燃气费流程

1. 可以凭已在开立的水费存折或燃气费存折到任一银行营业网点作社区一卡通关联交易后,即可在社区一卡通中代扣水费或燃气费。

2. 在ATM机上操作缴费→水费(燃气费)→输入金额→确定,就可以从您的主账户中将款项转

到您的水费(燃气费)账户中。

3. 在电话银行中您可以按语音提示缴纳水费或燃气费。

三、有线电视、供热费流程

您可以凭社区一卡通在银行柜面办理缴纳有线电视费及供热费的业务。

四、短信提醒

您可以通过柜面注册短信提醒业务,随时掌握您账户余额的变化。

以上仅供参考,请详阅各银行社区卡服务协议。

■记者 曹杨 刘永涛
实习生 罗曦

B 是否被认同还需市场检验

据悉,长沙银行在各营业网点、电业营业厅、自来水公司营业厅及150多个小区累计安装“壹站通”数字社区终端220台,实现了水、电、燃气、数字电视、移动、电信等行业缴费以及机票销售功能,为市民提供了方便快捷的“一站式”付费渠道,真正做到了“壹站通”畅通星城。

交通银行也不甘示弱。星城通的缴费机已全面覆盖了长沙城区,达到了200台。自2001年以来交行开展公用事业费用的代缴,逐步开通电信、移动、联通、自来水缴费及电力、燃气、泊车IC卡充值等业务,

在交行近30家网点,遍布长沙全市近100家社区,多家行业合作单位营业厅(电力、燃气)、遍布各街道的社区信息亭安装有缴费机及交银自助通共计近200台机,可实现各项费用的缴纳、多种非现金业务的办理等离行式24小时金融服务。

其他银行如农业银行、工商银行等都有社区一卡通的服务,而长沙银行和交通银行无疑是走在前端的佼佼者。但是对于这样一种目前并没有被广大消费者认同的产物来说,到底能否真正为消费者提供方便,一切都还需市场的检验。

经济信息

持续高温 解暑类药库存告急 ——太极藿香正气口服液成为市民防暑首选

笔者从市内各大药品连锁店获悉,连日来,由于市内连续高温天气,每天前来购买解暑药的市民超过数百人,其中藿香正气类产品(包括:丸剂、水剂、胶囊、口服液等)清热的保健茶等更是供不应求,但与往年不同的是,今夏很多市民到药店都指定购买太极集团生产的藿香

正气口服液。

记者随机采访了一家药店正在购买藿香正气口服液的王女士,她说:“以前她以为藿香正气口服液与藿香正气水是一个产品,老是买错,现在才知道太极集团生产的藿香正气口服液,是不含酒精的那种,喝起来不辣口、不刺喉,口感好多了,小

孩子特别喜欢,对不喝酒的人和老人也很适合。”王女士还说:她特别喜欢这种单剂量包装,有吸管,服用也特别方便。而且太极集团藿香正气口服液不但能防暑解暑,对于四时外感、胃肠不适等症状作用也很好。听天气预报,这种高温天气还会持续,家中老年人、孩子,还有她老公身体太胖,加之夏天不爱吃东西,经常外出很容易中暑。她一下就买了十盒,放在家里备用。

全国免费咨询热线:
400-887-7698

梦醉洪江古商城

“江流波入大荒蛮,踏遍湘西万里山。水涌潮翻城坐立,峰接云怒庙高攀。风吹旧事楼船雨,雨洗当年铁马关。梦醉洪江知岁月,银壶液冷乍光寒。”当我游玩洪江古商城后,欣然写下了这首诗。福泽雄溪物华天宝;古韵洪江人杰地灵。洪江因水而起,因商而名,历史悠久,人文厚重。郑板桥之名句“吃亏是福”刻于洪江陈荣信商行;沈从文将洪江誉为“小重庆”“湘西明珠”;曾国藩把洪江作为湘军军饷供应地。多少湘商在此成名,多少故事在此发生。秀美沅滨,繁华记忆,山水佳境,牧歌古城,财富要塞,这就是洪江古商城。

洪江值得推崇的还是它的商道文化,堪称民族经典,正所谓有言乃道吃亏是福;无人不知诚信为商。这座历经千年的华夏古商都,孕育了内涵丰富、底蕴深厚的商道人文。一栋栋睿子屋写着历史沧桑,一条条青石巷记着往昔风流,一个个太平缸留下人文印记,晒楼藏着动人传说,窗楣透着商人智慧,这洪江古商城的所有建筑元素,都那么古韵芬芳,让人沉醉。来此旅游,不仅是历史的发现,更是人文的追逐,更有精神的洗礼。没有人不被这深藏崇山峻岭之中的商业文明奇迹所折服,它便是曾经

的创业神话,一代代商人从这里出发,然后创造属于湖湘商人的辉煌!

如今来洪江古商城,仿佛诗一般的意境,情满人间醉梦全凭一壶酒;韵流五溪谈笑尽在三杯茶。无论是在古商城参观,积淀人文;还是去福街休闲,度假玩乐;或者上嵩云山,饱览山水,都是那么的让人沉醉,让人舒心。洪江古商城,充斥着我的寄托与深爱!在洪江呆久了,慢慢的,你会发现,有一种不辞长做洪江人的冲动!

随着岁月的变迁,像洪江古商城这样保存完好、内容丰富的地方日渐稀缺,我们只能凭借着记忆去追寻从前,假如有这么一座古商城,让人品味,供人体验,那便是一件幸事!我们便像找回故乡一样,那些老屋里仿佛有我们的童年!

■何漂
[洪江古商城旅游详情请点击www.gsc168.cn 或者 www.w168.com.cn(网日传媒)]

2009新丝路中国模特大赛空降湖南,吹响集结号

由新丝路(北京)模特大赛有限公司主办,佳宁娜(湖南)实业有限公司联合主办,湖南省湖湘文化对外发展中心承办的“佳宁娜·银城新天地”杯2009新丝路中国模特大赛湖南总决赛已进入倒计时,47位优秀选手聚集湖南常德清水湖国际会议中心进行紧张的排练。据了解,本次大赛的选手不仅拥有高挑的身材和美丽的相貌,更有高学历高素质作为支撑,聚集了北京服装学院、苏

州大学、湖南师范大学等各大专业服装表演院校的优秀学生。大赛采用封闭式训练,训练场地条件和生活条件都非常优越,选手们都得忍住美食的诱惑,严格控制自己的食量,每天除了紧张的训练外,晚上还身绑保鲜膜跑步,摄影师们经常能捕捉到选手大汗淋漓的画面。

培训期间,大赛执行委员会不仅为选手安排了台步和舞蹈训练,还大手笔投入资金为选手拍摄外景

大片,启用波音737飞机、军用悍马、豪华快艇、高尔夫球场等作为拍摄背景,成为整个赛事的一大亮点。另外,晚会除了有47位优秀选手带来精彩的视觉盛宴之外,更有国际名模2005新丝路模特大赛全国总决赛冠军唐丽文担任本次大赛比赛现场进行报道。2009年8月29日晚8:00益阳佳宁娜国际酒店精彩上演,敬请关注。